
Community Services Survey
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Series1 76.79%10.71%12.50%35.71%48.21%16.07%57.14%25.00%17.86%39.29%42.86%17.86%67.86%26.79% 5.36% 8.93% 55.36%35.71%17.86%76.79% 5.36% 66.07%25.00% 8.93%

YES NO ? YES NO ? YES NO ? YES NO ? YES NO ? YES NO ? YES NO ? YES NO ?

Super Surgery in St 
Nicholas area

New Housing in local 
areas

Satisfied with Policing New University HQ CCTV for crime 
reduction

Satisfied with 
Renaissance progress

Flooding concerns New Sainburys in 
Caldewgate


